

银江湖亲子游 安全弦要绷紧

□市融媒体中心记者

眼下正值暑期,气候炎热,傍晚的银江湖沙滩成为众多市民游客消暑纳凉的好去处。8月2日,一名儿童从沙滩防护围栏外侧滑落到银江湖中,千钧一发之际,幸好有市民出手相助,最终化险为夷。亲水玩水有风险,需时刻紧绷安全弦。

8月7日,市民陶先生带着妻子和女儿来到宝元出租车公司,将一面写有“见义勇为真英雄、舍己为人好榜样”的锦旗赠送给哥邓人桔,感谢他危险时刻挺身而出,挽救了女儿的生命。

事情还要从8月2日说起,当晚9时许,市民陶先生和妻子带着女儿到银江湖沙滩消暑纳凉,但不知什么时候,女儿在玩耍时穿越沙滩护栏,不慎滑落到银江湖深水区。这一幕,正好被同样带着孩子来玩耍的邓人桔看到。

紧要关头,邓人桔不顾个人安危,冲入水中将孩子救了回来。这一突发事件,再次提醒我们亲水玩水有风险,绝不可掉以轻心。事后,记者来到银江湖沙滩,就安全问题进行探访。

银江湖是金沙江截流形成的水电站型深水景观湖。记者在银江湖公园入口看到有明显的标志牌提示:禁止私自下河活动。但在沙滩上,记者刚打开摄像机,就看到一名小朋友将身子探出护栏捞鱼,现场的热心市民立即进行了制止。

记者在采访中,发现一些家长虽然在水域附近,但长时间低头看手机,不能实时观察孩子的动态,这种“人在心不在”的监护,把在水中玩耍的孩子暴露在风险中。安全容不得“分心”,防溺水需要社会和家庭共同承担责任,家长对孩子要做好安全教育,引导孩子远离危险水域,亲水玩水时,不能让孩子脱离视线。

那么,在安全管理方面,银江湖公园又采取了哪些措施,沙滩外围护栏还

可以改进优化吗?记者先后联系了公园管理单位攀枝花市城投资产管理有限公司、东区炳草岗街道办事处和市应急管理局了解到,银江湖是免费开放的公园,沙滩的浅水区配备了安全围栏,深水区则明确规定禁止进入,同时在众多醒目位置悬挂了安全警示标识,还在工作时间设置了广播喇叭,循环播放安全提示,对游客进行提醒劝导。同时,现场安装有摄像头,配备了救生圈等救生设备。

考虑到游客对银江湖沙滩亲水平台的安全顾虑,管理公司正计划从视觉设计、技术防护和基础设施等方面进行升级,进一步完善措施,为市民游客打造安全与舒适兼具的临水亲水环境。

教与社会主义社会相适应”。这为我们下一步工作提供了遵循。“哲蚌寺管委会常务副主任阿旺群培表示,寺庙近年来扎实推进藏传佛教中国化实践,通过加强法治宣传教育,引导僧人爱国守法、持戒潜心修学。未来将继续坚持以法治为抓手,积极引导藏传佛教与社会主义社会相适应,为促进民族团结、宗教和顺贡献力量。

西藏的发展离不开中央支持和全国人民支援。多年来,一批批来自五湖四海的援藏干部人才,接续奋斗在雪域高原。

“扎实做好就业、教育、医疗卫生、社会保障、养老、托幼等民生工作”,习近平总书记的重要讲话,让北京协和医院第十一“组团式”援藏医疗队队员曹玮感到奋斗的方向更加明晰。今年7月底,这位感染内科专家踏上雪域高原,在西藏自治区人民医院开启为期一年的援藏工作。

“作为一名医护人员,能够参与医疗援藏事业,是我无悔的选择。在接下来的时间里,在做好日常会诊任务的同时,还将在科研课题、学术论文等方向发力,以专业力量精准破解当地医疗痛点,不断帮助雪域高原人民群众的生命健康。”曹玮说。

雪域开新篇,奋进正当时。“下一步,我们将坚决贯彻总书记重要讲话精神,大力弘扬西藏精神、‘两路’精神,健全作风建设常态化长效机制,铸牢中华民族共同体意识,推进中华民族共同体建设,积极谋划一批打基础、利长远、惠民生的重大项目,让各族群众的获得感成色更足,幸福感更可持续,安全感更有保障,不断谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。”西藏自治区发展改革委副主任王京彩说。

(新华社拉萨8月20日电)

各项准备基本完成 新型装备将集中亮相

这次阅兵训练坚持实战标准,把阅兵准备作为锤炼官兵战斗作风,检验部队指挥、协同和保障能力的练兵机会,按照实战化联合编组,编陆上作战群、海上作战群、防空反导群、信息作战群、无人作战群、后装保障群和战略打击群等。空中编队,按照模块化、体系化编组,由先进的预警指挥机、歼击机、轰炸机、运输机等组成,基本涵盖了我军现役主战机型。

吴泽樾表示,这次阅兵在编排设计上,突出展示我军军事力量结构更趋完善、新增新质力量比重上升、武装力量体系更为完备。

科学训练周密保障

“阅兵动用上万人、上百架飞机、数百台地面装备,要实现整齐划一、精准协同、米秒不差,如同组织一场战役,整个阅兵的筹划准备和组织指挥,需要科学的训练和周密的保障。”中国人民解放军中部战区阅兵指挥机构办公室常务副主任、政治工作部少将副主任徐贵忠介绍。

(上接1版)今年以来,公司通过持续优化生产工艺,严格控制产品质量,精准满足了全球不同客户对于高性能耐磨件的需求。

此外,受市场不利因素影响订单减少的情况,公司对外拓展国际销售渠道,侧重欧洲的汽车金属破碎机市场开发,以填补市场订单不足;今年新增一家德国客户并已完成第一批次供货,产品试用成功,为2025年下半年及2026年销售增量奠定了基础。同时,拓展国内产品销售类型,拓展以矿山球磨机磨球和衬板为主的海外市场,增加国内市场销量,以弥补国内市场不足。

在盐边县钒钛产业开发区,美利林科技(攀枝花)有限公司科技二厂的智能化生产车间内,一批批泛着红光的含钒钛高耐磨磨球有序排列走下生产线,每天100余吨高钒钛耐磨磨球即将发

往中东、欧洲等海外市场。2025年4月,美利林科技首次实现自主性出口,首批400吨耐磨磨球发往老挝,这一“零的突破”迅速转化为“量的飞跃”。“截至6月底,公司已向东南亚、中东、欧洲及北美市场累计发货8000余吨,产值5000余万元,出口产品涵盖矿山、冶金、化工等领域的高钒钛耐磨磨球、铸锻及耐磨件,订单覆盖“一带一路”沿线国家及欧美传统工业强国。”美利林科技(攀枝花)有限公司科技二厂生产厂长曾和新介绍道。

美利林科技的外贸竞争力,源于其对科技创新的持续投入。作为四川省高新技术企业,公司依托攀枝花钒钛磁铁矿

资源优势,联合丹麦DISA、德国智能化热处理控制等全球顶尖工艺,建成国内首条达到欧洲标准的高端钒钛耐磨材料生产线。其产品耐磨性较传统材料提升30%,韧性增强25%,使用寿命延长至传统产品的2倍以上,成功打破国外技术垄断。

企业的业绩离不开我市“护航计划”的支持。今年以来,市商务局通过组织企业参加“川行天下”国际展会、开展贸易摩擦应对培训、优化出口退税流程等举措,帮助对接海外客户80余家,为企业“走出去”扫清障碍。攀枝花海关推出“关长送政策上门”服务,压缩通关时长至1.2小时;外汇管理局创新“跨境金融区块链平

台”,为企业提供低成本融资2000万元。

据市商务局副局长张瑞莉介绍,下半年,我市将全力稳住外贸基本盘,强化对外贸重点企业跟踪服务与运行监测,聚焦夯实产业支撑,围绕工业强市、联动产业部门,以园区为着力点推进产融融合,提升钒钛等传统产业进出口规模并增强竞争力。同时聚焦壮大外贸主体,推进“百企领航、千企升级”,用好进口专项政策招引优质主体,提升企业多种能力,突出“南向”开放,支持企业参加国际市场拓展活动。聚合各部门力量搭建平台,落实政策、优化服务,推动全市开放型经济高质量发展。

上半年,我市实现外贸进出口总额16.37亿元

资源优势,联合丹麦DISA、德国智能化热处理控制等全球顶尖工艺,建成国内首条达到欧洲标准的高端钒钛耐磨材料生产线。其产品耐磨性较传统材料提升30%,韧性增强25%,使用寿命延长至传统产品的2倍以上,成功打破国外技术垄断。

企业的业绩离不开我市“护航计划”的支持。今年以来,市商务局通过组织企业参加“川行天下”国际展会、开展贸易摩擦应对培训、优化出口退税流程等举措,帮助对接海外客户80余家,为企业“走出去”扫清障碍。攀枝花海关推出“关长送政策上门”服务,压缩通关时长至1.2小时;外汇管理局创新“